

『コルフ臨床遺伝医学 原書4版』
お詫びと訂正

(2015.8)

『コルフ臨床遺伝医学 原書4版』をお買い上げいただき、誠にありがとうございます。
さて、本書の記述に間違いがございました。謹んでお詫び申し上げますとともに、ここに訂正申し上げます。

該当箇所		内 容	
頁	行	誤	⇒ 正
p. 65	復習問題3.3 1行目	個体II-4が	個体II-4の子が
p. 75	図4.9 図中文字 (1か所)	連鎖不均衡	⇒ 連鎖不平衡
p. 76	左段 上から10行目	Duchenne muscule dystrophy	⇒ Duchenne muscular dystrophy
p. 76	右段 下から9行目	タイル tile	⇒ タイル tiles
p. 76	右段 下から8行目	コンテイング conting	⇒ コンテイング contigs
p. 106	左段 下から2行目		
p. 106	右段 上から9行目		
p. 107	図6.4 図中文字および図説明文1行目 (計2か所)		
p. 112	右段 下から8行目		
p. 115	左段 上から7行目		
p. 117	図6.18 図中文字および図説明文2行目 (計3か所)		
p. 264	右段 (復習問題の解答) 上から3行目		
p. 264	右段 (復習問題の解答) 上から9行目	第一減数分裂	⇒ 減数第一分裂
p. 106	右段 下から13行目		
p. 106	右段 下から9行目		
p. 107	図6.4 図中文字および図説明文2行目 (計2か所)		
p. 112	右段 下から6行目		
p. 117	図6.18 図中文字 (1か所)		
p. 264	右段 (復習問題の解答) 上から4行目		
p. 114	左段 上から6行目	心房心室中隔欠損	⇒ 房室中隔欠損
p. 114	左段 上から14行目	つりあがった眼裂	⇒ 眼瞼斜上
p. 114	左段 上から15行目	内角贅皮	⇒ 内眼角贅皮
p. 124	右段 上から5行目	大動脈縮窄症 coarctation of aorta (大動脈閉鎖症) ,	⇒ 大動脈縮窄(狭窄)症 coarctation of aorta ,
p. 128	左段 下から2行目	第一 ,	⇒ 減数第一 ,
p. 128	左段 下から2行目	第二 ,	⇒ 減数第二 ,
p. 131	右段 下から9行目	q = 50	⇒ q = 1/50
p. 133	右段 下から1行目	対象的に	⇒ 対照的に
p. 134	右段 上から10行目	マラリア特有の地域でのグロビン異常症の流行は ,	⇒ マラリア流行地域でグロビン異常症の頻度が高いのは ,
p. 137	右段 上から10行目	アシュケナージのTay-Sachs病	⇒ アシュケナージ系ユダヤ人のTay-Sachs病
p. 140	右段 上から4行目	支持の議論は ,	⇒ 支持する意見としては ,

以上